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ІНДИКАТОРИ ПРОЯВУ НАСЛІДКІВ COVID-19 В РЕГІОНІ3 
 

Пандемія COVID-19 набула швидких темпів поширення 

світом у 2020-2021 рр. і навіть на сьогодні в 2022 р. усе ще 

вимагає уваги, є глобальним викликом, що потребує пошуку 

заходів щодо протидії поширення уже тепер видозмінених 

мутацій вірусу серед населення різних регіонів. Серед 

                                                         
3 Ця робота була підтримана Міністерством освіти і науки 

України (науково-дослідна тема № 0122U000781 «Вплив COVID-19 

на трансформацію системи медико-соціального забезпечення 

населення: економічні, фінансово-бюджетні, інституційно-

політичні детермінанти») 

https://razumkov.org.ua/statti/prykordonne-vugletseve-koryguvannia-yes-ta-vyklyky-dlia-ukrainskoi-ekonomiky-energetyky
https://razumkov.org.ua/statti/prykordonne-vugletseve-koryguvannia-yes-ta-vyklyky-dlia-ukrainskoi-ekonomiky-energetyky
https://zakon.rada.gov.ua/
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основних характерних рис сучасної епідемії таких масштабів 

як коронавірусна інфекція можемо назвати: значні ризики для 

соціально-економічного розвитку низки країн (так під час 

пандемії на економічне становище найбіль істотно вплинули 

масові звільнення – більше 450 млн чол. звільнених у світі 

через пандемію [1]), обмеження свободи пересування 

населення світу як за кордон, так у межах країн, виникнення 

явища «infodemic» – інформаційної пандемії, спричиненої 

надмірною кількістю різноспрямованого контенту у ЗМІ, який 

впливає на суспільні настрої та політичні рішення. І якщо 

економічні наслідки через збої у виробництві, переривання 

постачань, нестачу комплектуючих, занепад туристичної 

індустрії тощо можливо розрахувати та оцінити наслідки в 

найближчій перспективі, то наслідки від втрат у системі 

охорони здоров’я чи в секторі освітніх послуг буде 

необхідність оцінювати та враховувати з коригуванням на них 

ще багато років у післяпандемічні часи [2]. 

COVID-19 створила низку умов для трансформацій у 

суспільстві – первинного та вторинного характеру [3]. До 

першої групи віднесемо технічні видозміни у виробничих 

процесах, які були продиктовані вимогою до оптимізації 

логістичних ланцюгів. Мали місце також організаційні 

інновації як нові методи та форми організації виробничого 

процесу на підприємствах. Індикаторами прояву зрушень у 

суспільстві також можна назвати юридичні інновації та 

нововведення в системі медичного забезпечення регіонів, 

підходи до організації процесу вакцинації населення, 

інформаційні кампанії протидії поширенню вірусу, 

маркетингові інструменти формування сприятливих 

поведінкових патернів населення регіонів тощо. 

Таким чином, COVID-19 це той вирішальний фактор, 

який дав змогу національним економікам практично кожної 

країни світу зрозуміти, що в перспективі для вдалої протидії 

та нівелювання ризиків, пов’язаних з поширенням хвороб, 
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необхідно координувати зусилля у різних сферах 

життєдіяльності суспільства із застосуванням різно-

спрямованих інструментів впливу на всі без винятку аспекти, 

що визначають темпи поширення інфекції серед населення. 
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ФАКТОРИ ФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

З посиленням глобалізації роль економічної безпеки 

значно зросла. Світова фінансова криза показала необхідність 

створення відлагодженої системи в цій сфері, яка б 

ефективними методами забезпечувала розвиток бізнесу та 

економіки в цілому. Економічна безпека розглядається на 


